

# 诺丁汉森林稳住脚跟欲发力

沈雷

文汇报体育部主任



诺丁汉森林 半一 考文垂

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:诺丁汉森林

要论英冠主帅中的升级专业户,72岁的米堡主帅尼尔·沃诺克可称第一人,而诺丁汉森林的克里斯·休顿位列第二,这位62岁的黑人教练曾率领纽卡斯尔和布莱顿两队升级。在10月的国际比赛日期间,休顿入主诺丁汉森林,接替了被炒的法国人拉穆奇,这次会不会成就他第三次率队升级?

作为两届欧冠冠军得主,诺丁汉森林距离辉煌已远,本世纪以来尚未重返过英超舞台。随着希腊船王马里纳基斯收购俱乐部,森林的财政状态有所改善,球队的成绩也较之2017、2018年时为保级而战有了明显进步。

但马里纳基斯对于教练缺乏足够的宽容,也喜欢对阵容进行大幅度调整,森林依然缺乏稳定性。上赛季诺丁汉在冲刺阶段拉垮,最后6轮不胜导致球队以一个净胜球之差错过升级附加赛,本赛季初,拉穆奇似乎失去了对球队的掌控力,开局四轮全败后遭解雇。

休顿上任后,诺丁汉森林在5轮联赛中只赢了1场联赛,但也就输了米堡,总体而言,球队稳住了脚跟。在主力前锋格拉班受伤的情况下,诺丁汉的攻击力受到一定影响,不过新援科诺凯特会得到更多机会,他曾在休顿麾下效力多年,并成为英冠MVP,显然

休顿有他的使用说明书。

本周三,诺丁汉森林将在主场迎战考文垂。作为升班马,考文垂前9轮2胜2平5负,成绩在预期之中。考文垂在9场联赛中仅对阵巴恩斯利未失球,而且极不擅长客场,4个客场1平3负。

从排名看,考文垂比诺丁汉森林高出一位,状态也差不多,在此情况下,机构开出主队诺丁汉森林低水让半球的亚洲指数,且部分主流机构开出主让半一的主盘,可谓对主队信心十足。综上所述,看好诺丁汉森林主场取胜,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼  
知名足球培训师



# 莱比锡无惧大巴黎 布鲁日阻击多特

莱比锡红牛 受平半 巴黎圣日尔曼

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:莱比锡红牛

布鲁日 受半一 多特蒙德

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:布鲁日

# 莱比锡红牛VS巴黎圣日尔曼

莱比锡上轮欧冠小组赛做客曼联下半场崩盘5球告负,这也是这支欧冠新军需要经历的成长,球队上赛季在欧冠联赛中的表现不差,而首场欧冠小组赛就在主场轻取土耳其的球队。巴黎圣日尔曼上轮虽然是在土耳其拿到2比0的胜利,但球队在客场的比赛中统治力明显是大不如从前,这支上赛季欧冠决赛球队在首场小组赛就败北给曼联,此番面对莱比锡的背靠背比赛亦是没有什么的失分空间。本场比赛欧洲平均赔率给出3.031、3.645、2.237的数据,三组数据之间拉开的离散度不大,客胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的主胜指数协调性地出现小幅度地下滑,居中的平赔指数初盘分布离散,后市的走势出现明显的拉高。盘口方面给出主受让平半的中高水,上盘恐难出。

# 布鲁日VS多特蒙德

布鲁日上轮欧冠小组赛逼和拉齐奥,球队在小组赛前两场比赛1胜1平的表现不俗,此番面对强敌,布鲁日可能会谨小慎微力阻着急的对手。多特蒙德上轮欧冠小组赛虽然是主场强取圣彼得堡泽尼特,但球队欧冠小组赛首战面对拉齐奥的败局,让球队在这场面对布鲁日的背靠背的比赛中没有多少失分空间。本场比赛欧洲平均赔率给出4.872、4.110、1.653的数据,主胜和平赔指数之间拉开的离散度不大,主胜指数在后市的走势中出现的震荡明显,对位的客胜指数在后市的走势中趋向保守,调整中下滑的幅度不大,居中的平赔指数呈明显的高水平分布。盘口方面给出主受让半一的中低水,上盘恐难出。

# 蔚山现代烂泥扶不上墙

宋承良  
资深媒体人



蔚山现代 平手 全北现代

竞彩不让球推荐:1、0  
盘口推荐:全北现代

本赛季K联赛已经全部结束,上周末最后一轮比赛,全北现代2比0击败大邱,没有给蔚山现代看到反超的希望,金度勋的球队3比0取胜光州也无济于事。

但是,决定冠军归属的却是倒数第二轮比赛,蔚山现代主场迎战全北现代,双方平分的情况下这几乎就是一场冠军决赛,结果蔚山现代主场输球,等于提前交出了冠军奖杯,再往前追溯,他们惨遭浦项4比0痛击,这几乎是一年前联赛收官战的翻版……

最近两年随着功勋主帅崔康熙来到中超淘金,全北现代无论是整体实力还是统治力都算是大大下降,蔚山现代通过引援阵容上已经毫不逊色,

但这支球队却毫无任何气质可言,连续两年在最后时刻交出冠军,这已经无法用绝望来形容了。

4日和8日,这两支实力最强的球队,将迎来两回合足协杯的决赛,蔚山现代将先主后客,第一回合能否拿到优势,将直接决定蔚山现代本赛季能否有所斩获。

状态来看,蔚山现代明显处于下风,争冠组附加赛前的半决赛,他们主场120分钟和浦项制铁打平,最终通过点球大战才晋级,最后五场争冠组附加赛,蔚山现代2胜1平2负成绩很不稳定,而全北现代则是4胜1负。

蔚山现代对阵全北现代这两年成绩也非常糟糕,除了上赛季双方第一

次交手主场2比1赢球,最近六次交锋全北现代4胜2平占据绝对优势,这完全不是实力相近球队之间应有的表现。

全北现代传奇球星李同国已经选择退役,他将不参加这两场足协杯决赛以及随后的亚冠东亚区比赛,不过全北现代阵容上已经做了轮换,上周末李同国打满了全场,本场比赛古斯塔沃和金甫昶两名球员生力军可以回到首发。

机构给了一个平手的数据,这和此前联赛倒数第二轮的初始数据是完全一样的,从近期状态来看,我看好全北现代做客不败,坐和望赢,竞彩稳妥选择平、负。

# 伊斯坦布尔欧战经验不足

熊冰杰  
新视觉足球解说员



伊斯坦布尔 受一球/球半 曼联

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:曼联

本周中,本赛季欧洲冠军联赛H组第3轮比赛如约而至,在北京时间周四凌晨,伊斯坦布尔将坐镇主场迎来“红魔”曼联的挑战!

上轮联赛,伊斯坦布尔主场0比2不敌强敌巴黎圣日耳曼,前两轮欧冠全部败北、净吞四蛋,他们积0分,小组垫底。伊斯坦布尔是近年来在欧战中崛起的一支新兴势力,上赛季他们在欧联杯的表现可圈可点,同时也斩获了队史第一个土超冠军。然而,本赛季出征欧冠的他们似乎还差些火候,一直以来,无论阵容实力几何,欧冠“新军”的战绩都极为惨淡,这次的新晋土超冠军自然也不例外,尽管在场面上表现上可,但最终的结果依旧不尽如人意,欧冠赛场的高对抗快节奏令他们室

息,两场比赛30次射门尝试仅7次射正,对手丰富的经验也使他们迟迟无法找到进攻节奏,与在国内赛场扶摇直上的境遇形成鲜明对比的是他们在欧冠联赛中的举步维艰。本场比赛面对目前小组中状态最好的曼联,被公认为小组送分童子的他们面临的恐怕将是更加密集的压迫,他们的欧冠噩梦还在延续。

客队曼联在上轮比赛中主场凭借拉什福德替补登场后三十分钟内的帽子戏法5比0狂胜RB莱比锡,两场欧冠小组赛全取六分,目前他们积6分,暂列积分榜榜首。本赛季的曼联在联赛中战绩不佳,却偏偏在欧冠赛场风生水起,前两场比赛打进7球,他们是目前欧冠赛场进球最多的球队之一,而目前打进4球的拉

什福德也是领跑欧冠射手榜。值得一提的是,曼联欧冠的前两场胜利,在比赛中都是控球率落后的一方,这就意味着能拿到这6个积分,索尔斯卡的球队靠的是更高效的进攻效率,这一点十分难得,也正是曼联丰富的双线作战经验能让他们在密集的赛程中有所调整,而这样的战术安排,让他们即便是面对巴黎这样的强大对手也能从容全身而退。本场比赛面对弱敌的伊斯坦布尔,两队之间经验和实力上的差距,也许就如同两队在积分榜上的距离一样明显。

综上所述,伊斯坦布尔欧战经验不足,曼联实力占优经验碾压,开盘主队伊斯坦布尔受让一球/球半,本场比赛看好曼联至少赢两球。

# 尤文图斯痛揍“软柿子”

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



费伦茨瓦罗斯 受球半/两球 尤文图斯

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:尤文图斯

北京时间11月5日4点,欧冠G组第3轮硝烟再起——费伦茨瓦罗斯VS尤文图斯。

尤文欧冠1胜1负进2球失2球战绩欠佳,此役客战费伦茨瓦罗斯,尤文磨刀霍霍来势汹汹。锋线大杀器C罗联赛复出梅开二度最佳状态,携手迪巴拉、莫拉塔有望爆燃尤文进攻端。此役客场作战,主帅皮尔洛极有可能构建352攻击阵型,依托两翼夸德拉多、库鲁的

奔跑能力冲击费伦茨瓦罗斯边路,遏制对手攻势,串联中前场的拉塞姆、本坦库尔、迪巴拉施压对手防线,连线进攻端C罗、莫拉塔制造杀机,此役考验费伦茨瓦罗斯防线抗击打能力。不过,尤文近期踢球风格较为保守,不敢大举进攻,过去5场仅1场大球,赢指能力并不强,过去7场赛事当中只有3场赢下指数。球队近期出现慢热的尴尬局面,过去6场赛事上半场

均未建立优势。

费伦茨瓦罗斯欧冠1平1负进3球失7球未尝胜绩,场均进1.5球失3.5球的攻防实力暗含隐忧。费伦茨瓦罗斯451阵型防守反击打法,伊赛尔突前颇具冲击力,围绕恩古恩、索马利亚、祖布科夫构建的中前场拼抢凶悍,输送能力不俗,连线进攻端伊赛尔,极有可能给尤文防线制造不小的威胁。不过,费伦茨瓦罗斯单兵作战能力有限,防守端漏洞偏多隐

患无穷,此役能否顶住尤文犀利攻势值得商榷。

费伦茨瓦罗斯攻击力不俗,但其协防能力有限暗含隐忧。双方在历史上并无交锋记录,均无心理优势可言,游戏玩法为尤文图斯作出-1.75中低位起步,后市上调至中高位,毕竟费伦茨瓦罗斯拥有恐怖的主场作战能力在上仗充满争议的小组赛中不敌巴塞罗纳后,尤文图斯要想夺得小组头名如今已经毫无悬念,幸好此役对手费伦茨瓦罗斯犹如送上门的肥肉,或遭遇一场血洗,上盘可多留意。